Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 02.07.2020 №543

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 05.12.2016 № 1743

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 05.12.2016 № 1743 «О составе комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по формированию реестра работников, претендующих на предоставление социальных выплат на понижение стоимости строительства жилья в городском округе «Город Йошкар-Ола» следующее изменение:

состав комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по формированию реестра работников, претендующих на предоставление социальных выплат на понижение стоимости строительства жилья в городском округе «Город Йошкар-Ола», утвержденный указанным выше постановлением, изложить в новой редакции (прилагается).

2. Признать утратившими силу:

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 18.05.2017 № 611 «О внесении изменений в состав комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по формированию реестра работников, претендующих на предоставление социальных выплат на понижение стоимости строительства жилья в городском округе «Город Йошкар-Ола»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 04.07.2017 № 830 «О внесении изменений в состав комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по формированию реестра работников, претендующих на предоставление социальных выплат на понижение стоимости строительства жилья в городском округе «Город Йошкар-Ола»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 09.11.2017 № 1371 «О внесении изменений в состав комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по формированию реестра работников, претендующих на предоставление социальных выплат на понижение стоимости

строительства жилья в городском округе «Город Йошкар-Ола»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31.07.2018 № 870 «О внесении изменений в состав комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по формированию реестра работников, претендующих на предоставление социальных выплат на понижение стоимости строительства жилья в городском округе «Город Йошкар-Ола»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.10.2018 № 1140 «О внесении изменений в состав комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по формированию реестра работников, претендующих на предоставление социальных выплат на понижение стоимости строительства жилья в городском округе «Город Йошкар-Ола».

- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Игитова А.В.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов

«УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 05.12.2016 № 1743

(в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 02.07.2020 № 543)

COCTAB

комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по формированию реестра работников, претендующих на предоставление социальных выплат на понижение стоимости строительства жилья в городском округе «Город Йошкар-Ола»

Игитов А.В. — заместитель мэра города Йошкар-Олы, председатель комиссии

Новоселова Л.А. – заместитель мэра города Йошкар-Олы, заместитель председателя комиссии

Шабалина М.С. — заместитель начальника отдела учета и распределения жилой площади администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», секретарь комиссии

Гусев А.М. — начальник правового управления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

Депрейс Т.Г. — начальник отдела учета и распределения жилой площади администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

Ляхова Е.А. — начальник отдела муниципальной службы и кадровой работы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

Подольская Е.В. – начальник отдела финансирования и бухгалтерского учета администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

Рудницкая Т.А. — начальник отдела экономики администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».
